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Ata da nona sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal de 

Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dez dias (segunda-feira) do mês de abril de dois mil e dezessete, às dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador 

Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, 

realizou-se a nona sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a Direção do 

Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do Poder 

Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice-Presidente, RHUAN RIBEIRO 

DE ARAÚJO – Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, Segunda 

Secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem 

presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ 

EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA BARBOSA. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: 

“havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da nona sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário 

da Mesa Diretora, o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo que procedesse a leitura da 

Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da 

Silva, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem restrições, 

continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO Nº 046/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira Esperidião- PSD. 

ASSUNTO: Convocação do Senhor Bruno Henrique Costa do Nascimento Pontes, 

funcionário publico, ocupante do Cargo Comissionado de Chefe da Vigilância 

Sanitária deste Município. REQUERIMENTO Nº 047/2017. AUTOR: Vereador José 

Edmilson Alves – PSD. ASSUNTO: Solicita ao DER o roço do mato da PB 

103.REQUERIMENTO Nº 048/2017.AUTOR: Vereador José Edmilson Alves – 

PSD. ASSUNTO: Solicita melhoramento da estrada que liga Serra do Sítio a 

Oiticica, neste município. REQUERIMENTO Nº 049/2017. AUTOR: Vereador 

Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Construção de uma Área de Recreação 

coberta. REQUERIMENTO Nº 050/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de 

Oliveira – PSD. ASSUNTO: Solicita a contratação de um médico pediatra para rede 

de saúde do município. REQUERIMENTO Nº 051/2017. AUTOR: Vereador 

Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Solicitação de reparos nas galerias 

pluviais, nesta cidade. REQUERIMENTO Nº 052/2017. AUTOR: Vereador Jairo 

Teixeira Esperidião – PSD. ASSUNTO: Sessão Especial para tratar dos temas: 

Terceirização do Trabalho e as Reformas Trabalhistas e Previdenciárias. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 001/2017. AUTOR: VEREADOR RHUAN 
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RIBEIRO DE ARAÚJO – PP. “Altera a redação do caput do artigo 54 da 

Resolução Nº. 02/2004 - Regimento Interno desta Câmara Municipal e dá 

outras providências”. Depois de apresentados e lidos as matérias, o senhor 

presidente comunicou ao plenário que o Projeto de Resolução nº 001/2017, vai ser 

encaminhado para Comissão de Justiça e Redação e colocará em votação na 

presente sessão os requerimentos de números 049 e 050/2017, e os demais serão 

votados na próxima sessão. Usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo e 

falou sobre o seu requerimento que solicita do prefeito João Idalino da Silva a 

construção de uma área de recreação coberta, (quadra esportiva), para o Sítio 

Cruz da Menina, área de quilombolas, pois, a presente propositura pauta-se em 

razão da necessidade da Escola Educador Paulo Freire ainda não dispor de um 

local apropriado (estrutura física) para que seja realizado as atividades de 

recreação dos alunos, principalmente neste momento em que é dado mais um 

grande passo para o futuro dos alunos, com o projeto o Novo Mais Educação em 

que está sendo desenvolvido naquela comunidade e as crianças terão a 

oportunidade de ter uma educação em tempo integral, assim, passando a maior 

parte do seu dia na escola e a quadra de esportes traria um grande benefício para 

que seja  desenvolvida as atividades fora de sala de aula. O projeto beneficia 

também toda a comunidade em que poderá desenvolver com mais segurança e 

comodidade a prática de esportes como a exemplo do futebol e a caminhada e 

também terão um local apropriado para outras atividades a exemplo de reuniões e 

comemorações. Em seguida o presidente José Igor Denizar Costa da Silva, 

colocou em votação o requerimento de nº 049/2017. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Damásio Berto de Oliveira 

e falou do seu requerimento que solicita ao prefeito João Idalino da Silva a 

contratação de um médico pediatra Justifica-se a presente propositura em virtude 

de prevenir, detectar e tratar as doenças, uma vez que várias crianças poderão 

desenvolver algum tipo de enfermidade por falta de acompanhamento médico. 

Portanto, se faz necessário que seja contratado o médico pediatra, para suprir as 

necessidades de saúde de nossas crianças, que precisam ser avaliadas por um 

profissional da área em questão. Logo depois o senhor presidente colocou em 

votação o requerimento de nº 050/2017. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Depois de aprovadas às matérias o senhor presidente passou para 

a tribuna livre e os senhores vereadores Ivonaldo Rodrigues da Silva, José 

Edmilson Alves, Damásio Berto de Oliveira, João Moreira Barbosa, Jairo Teixeira 

Esperidião, Rhuan Ribeiro de Araujo e Rosilene Ferreira de Lima, onde todos os 

senhores vereadores parabenizaram os requerimentos apresentados e aprovados, 

comentaram sobre o escândalo que envolve alguns senadores e deputados 

federais com a Empresa Odebrecht, uma vergonha para o nosso país, continuando 

https://www.facebook.com/ivonaldo.rodrigues.3954
https://www.facebook.com/jairo.teixeiraesperidao
https://www.facebook.com/jairo.teixeiraesperidao
https://www.facebook.com/rhuan.araujo.37
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os senhores vereadores comentaram outros assuntos a nível municipal. Antes do 

término da sessão, o senhor presidente facultou a palavra para o senhor Luiz 

Falcão – Coordenador de Projetos da Cruz Vermelha Brasileira, que explicou o 

motivo da sua vinda juntamente com a Diretoria e alguns moradores da Associação 

da Comunidade dos Remanescentes de Quilombo Cruz da Menina a esta Casa 

Legislativa, pois, ele representa uma empresa, que está com um projeto para 

construir uma área de lazer na citada associação, no entanto, para isto, ele precisa 

da doação do terreno por parte do poder executivo municipal, como contrapartida 

para tal finalidade, pois, segundo a senhora Bianca Cristina da Silva Gregório – 

Diretora Cultural da Associação, falou que o ex-prefeito Antônio Justino teria doado 

o terreno, onde está situado o campo de futebol, mas essa doação foi verbalmente 

e não através de documentos, no entanto, no dia seis de abril a Diretoria se reuniu 

com o prefeito João Idalino da Silvano, que se comprometeu em rever o caso, e se 

necessário fazer a doação do mesmo, continuando, os senhores vereadores 

usaram da palavra e formou-se um amplo debate, finalizando, os senhores 

vereadores firmaram compromisso de analisar o projeto de doação do terreno, 

quando este chegar a esta Casa e passar pela Comissão de Justiça e Redação. 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os 

presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata 

que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Damásio 

Berto de Oliveira, pelo primeiro secretário – Rhuan Ribeiro da Silva e pela  segunda 

Secretária -  Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 10 de abril de 2017. 
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